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Албул Єлизавета, староста  ТП – 1  - 1 факультету економіки і права. Протягом року допомагала РСС 

в різних її аспектах та в різних питаннях. Займалася таким як: поїздкою до дитячого будинку, організацією 

та проведенням конкурсу «Міс  та Містер НТУ», допомагала в підготовці дня відкритих дверей, проведенні 

старостатів та тому подібне. 

 

 

 

Богданович Марграита Іванівна, народилася 11 листопада 1998 року у м. Біла Церква, Київської 

області. З 2005 по 2016 рік навчалася у білоцерківській загальноосвітній  школі з поглибленим вивченням 

слов’янських мов .  

За час навчання у школі була головою дозвілля у федерації учнівських організацій, займалась у 

вокальній студії, а також отримала два сертифіката медіатора шкільної служби порозуміння.  

У 2016 році вступила до НТУ на перекладача англійської та німецької, в університеті також намагаюсь 

долучатись до різних заходів.  

У вільний час я не люблю сидіти на одному місці, я завжди прагну самовдосконалюватись.  

 

Венжик Ярослав Валерійович, народився в місті Києві 8 травня 1998 року. Навчався в Кловському 

ліцеї з 9 по 11 клас, потім навчався в 247 школі. В  2016 році вступив до Національного транспортного 

університету на факультет економіки та права, спеціальність – правознавство. Захоплююсь танцями та 

спортом. 

 

Гончарук Діна Михайлівна народилася 5 травня 1999 року у місті Гайсин, Вінницької області. 

Українка, громадянка України. 

З 2005 року до 2016 навчалась в Гайсинській середньо-загальноосвітній інтернат-гімназії, де одержала 

атестат про середню освіту. 

   У липні 2016 року вступила до Київського Національного транспортного університету на факультет 

економіки та права за спеціальність правознавство.Зараз навчаюсь на 2 курсі, проживаю в гуртожитку на 

території інституту. 

    У школі активно приймала участь як в організації свят , була з 2015-2016 президентом школи. 

 

Іванова Богдана Романівна, народилася 5 березня 1999 року в м. Дубно, 

Рівненської області. 

З 2005 по 2016 р. навчалася в Тальнівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, де отримала 

повну середню освіту. 

З 2016 р. – студентка факультету Економіки і права Національного 

транспортного університету, на 2 курсі якого я зараз навчаюсь. 
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Капто Анна Олегівна, народилася 19 серпня 2000 року в м. Нікополь, Дніпропетровської області. 

В 2006 році пішла у перший клас Нікопольської середньої загальноосвітньої школи № 16, де отримала 

атестат про середню освіту. У шкільні роки брала активну участь у житті школи, була старостою класу з 6 

по 9 рік навчання, 9-10 клас була президентом школи. Під час навчання неодноразово приймала участь у 

різних олімпіадах, конкурсах, змаганнях. 

В 2017 році вступила до Національного транспортного університету, факультету Економіки та право на 

спеціальність «Економіка». Зараз є студенткою 1 курсу, старостою групи. 

Захоплююсь танцями. Люблю активний відпочинок. 

 

Колосова Ольга Дмитрівна, народилася 4 травня 1999 року в місті Глухові Сумської області. Українка, 

громадянка України. 

З вересня 2005 року до липня 2016 року навчалась у Глухівській загальноосвітній школі №1, де одержала 

атестат про повну середню освіту. 

У серпні 2016 року вступила до Національного транспортного університету, факультету економіки та 

права. Зараз навчаюсь на 2 курсі, виконую обов’язки старости групи. Проживаю в гуртожитку на території 

університету. 

 

Кошубуцький Олексій Андрійович, народився 06 червня 1999 року в м. Києві, в Подільському районі. 

Нині проживаю в місті Києві, в Оболонському районі. 

2005 року пішов навчатися в загальноосвітню школу № 29 м. Києва, Оболонського району. Брав участь 

в олімпіадах з фізики, географії та англійської, а також вів активну діяльність в житті школи. 

З 2007 року займався спортивно-бальними танцями  3 роки. З 2010 року покинув танці та почав 

займатися рукопашним боєм та  продовжую займатись  по сьогоднішній день. Приймаю активну участь в 

організації та проведенні змагань. Займав призові місця на міських змаганнях та на Чемпіонаті України. 

Також переміг в районних змаганнях з армреслінгу. 

2016 року закінчив загальноосвітню школу №29. В цьому ж році вступив до Національного 

транспортного університету на Факультет економіки та права за спеціальністю міжнародна економіка.  

З 2016 року беру  активну участь в творчому житті університету. 

З червня 2017 по вересень цього ж року працював на ”Sborka.ua” у відділі  логістики  . 

 

Олексійчук В'ячеслав, проживаю в місті Києві. У 2017 році закінчив школу та отримав атестат про 

середню загальну освіту. Ще з дитинства захоплююсь танцями, в період навчання брав активну участь в 

житті школи та був її Президентом декілька років поспіль.  В 2017 році вступив на спеціальність 

«правознавство». 

 

Павлюк Наталія Олегівна, народилася 03 серпня 1998 року в м. Києві, в Шевченківському районі. 
Нині проживаю в місті Києві, в Деснянському районі. 

2004 року пішла навчатися в загальноосвітню школу № 27 м. Києва, Шевченківського району. В 2008 
році перейшла в спеціалізовану школу №301 імені Ярослава Мудрого з поглибленим вивченням іноземних 
мов. 

2015 року закінчила спеціалізовану школу №301 імені Ярослава Мудрого з поглибленим вивченням 
іноземних мов. В цьому ж році вступила до Національного транспортного університету на Факультет 

транспортних та інформаційних технологій за спеціальністю Технічний переклад.  
2016 року моя кафедра Іноземної філології та перекладу була переведена на Факультет економіки та 

права. В тому ж році вступила до студентської ради Факультету економіки та права. 

З 2015 року приймаю активну участь в творчому житті університету. З 2015 по 2016 рік була в складі 
команди КВН «Волинь United». В 2017 році входжу в склад команди «Спим по отдельности». 

Досконало володію англійською мовою та німецькою на середньому рівні. 
З червня 2016 року працюю в «Фігаро-кейтеринг» офіціанткою. 
З квітня по травень 2017 року працювала волонтером – безпеки на пісенному конкурсі «Євробачення 

2017». 
З листопада 2017 року працюю у відділі продажу та організації авіаперевезень в Міжнародній 

Авіакомпанії України. 
Беру активну участь у волонтерській роботі.  
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Пацьора Віталіна Володимирівна, народилася 26 квітня 1999 року в с. Тимченки, Чорнобаївського 

р-н, Черкаської області. 

З 2005 по 2016 р. навчалася в Тимченківському НВК, де отримала повну середню освіту. 

З 2016 р. – студентка факультету Економіки і права Націаонального транспортного університету, на 2 

курсі якого я зараз навчаюсь. 

 

Поліщук Анастасія Віталіївна народилась і проживаю у місті  Києві. У 2015 році закінчила 9 класів 

спеціалізованої школи 255 , у цому ж рокі вступила до театрального класу спеціалізованої школи 23. У 2017 

році випустилась зі школи ,отримавши 2 атестати про повну середню освіту та про мистецьку освіту. 

Встутила до Націанального Транспортного університету ,на факультет економіки та права , спекіальність 

юрист. Моє хоббі гра в квн , театр , вокал , гра на барабанах та книги. 

 

Рига Вікторія, народилась  1998 року в місті Ульяновка.  

З 2004 по 2015р. навчалася в школі. Вчитись подобалося, була відмінницею, активісткою, брала участь 

в різноманітних конкурсах, в яких мені незмінно доводилося лицедіяти. Ще з дитинства захоплююсь 

академічним вокалом.  

В 2015 році вступила до Національного транспортного університету на спеціальність правознавство.  

Ще з початку навчання в університеті беру участь в різноманітних заходах та хочу покращити життя нашого 

університету. 

 

Шрамко Юлія Анатоліївна, народилася 5 квітня 1999 р. у м. Києві. 

З 2005 по 2016 р. навчалась в загальноосвітній школі № 84 м. Києва. Активно брала участь в житті 

школи: брала участь в концертах, благодійних акціях. 

З 2016 р. – студентка юридичного факультету Національного транспортного університету, на 2 курсі 

якого я зараз навчаюся. 

 

Устінова Мілєна Сергіївна, народилась 7 червня 1999 року в містечку Сміла на Черкащині. Мати, 

Устінова Олена Григорівна, 1971 року народження, працює в школі вчителем української мови та 

літератури. Батько, Устінов Сергій Вікторович, 1972 року народження, працює в ТОВ «Панда». 

   З 2005 по 2016 роки вчилася в Смілянській спеціалізованій школі I-III ступенів №12, де здобула 

атестат про середню освіту. 

   В дитинстві захоплювалася танцями та музикою. В 2015 році закінчила Смілянську музичну школу 

№2 по класу ударних інструментів. 

   В даний момент – студентка 2 курсу Національного транспортного університету факультету права 

та економіки спеціальності «Право», та проживаю в місті Києві. 

 

 

 


